

Seguridad del Autobús Escolar 

Facebook, X, Instagram	Comment by Author: Images often help boost the engagement on social posts. Free images are available at https://trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/school-bus-safety#2146 
Cuando posteen en X e Instagram, les recomendamos agregar hashtags relevantes, como #AutobúsEscolar u otros, a cualquiera de los posteos siguientes. 
Para estudiantes, padres y/o cuidadores:
· La seguridad escolar empieza en la parada del autobús. 🚌 🛑 Comparte estos consejos con tus hijos. 
⌚ Llega a la parada de autobús cinco minutos antes de la llegada del autobús. 
🚏 Párate a cinco pasos grandes del borde de la acera.
🚌 Espera hasta que el autobús se detenga, la puerta se abra y el conductor diga que está bien subir, antes de subirte al autobús. 
👁️ Asegúrate de que el conductor del autobús siempre pueda verte y de que tú puedas ver al conductor del autobús.
Para conductores de Autobuses Escolares: 
· El mayor riesgo para un niño no es viajar en un autobús escolar 🚌, sino acercarse o bajar de uno. Mantente alerta. Mantente involucrado. Mantenlos seguros.
Para automovilistas:
· 🟡 Las luces amarillas 🟡 en un autobús escolar indican que el autobús se está preparando para detenerse. 🛑 Si estás manejando, reduce tu velocidad y prepárate para detenerte, mantente alerta y ten cuidado con los niños 🧒 🧒. 
· ¿Ves el brazo de parada del autobús escolar extendido? Es momento de PARAR; lo exige la LEY. 🛑 Adelantar a un autobús con el brazo de parada extendido pone en peligro las vidas de niños. 
· ¡Las clases comenzaron! 🏫 Eso significa más niños en la calle, esperando el autobús. Reduce tu velocidad y ten cuidado con los niños que juegan y se reúnen cerca de la parada del autobús 🚌. 
· ¿Lo sabías? El mayor riesgo para un niño no es viajar en un autobús escolar, sino acercarse o bajarse de uno. Mantente alerta cuando estés detrás del volante. Mantente involucrado y no manejes distraído 📲 🍔 🚫 


