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PARA DIVULGACIÓN INMEDIATA: [Fecha]	Comment by Author: This is a sample news release.

Insert: Date
Insert: Contact info
CONTACTO: [Nombre, Número de Teléfono, Correo Electrónico]

La Campaña Abrochado o Multado Les Recuerda a los Conductores: 
Abrocharse el Cinturón entre el 20 de Mayo y el 2 de Junio, y Todos los Días	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name too:
NHTSA and {State/Local Organization} Remind...

[Ciudad, Estado] — La Administración Nacional de Seguridad del Tráfico en las Carreteras (NHTSA) del Departamento de Transporte de los Estados Unidos es recuerda a los conductores la importancia de abrocharse el cinturón de seguridad, cuando estamos a poco tiempo de que comience la campaña nacional de alta visibilidad de cumplimiento de las leyes del uso del cinturón de seguridad, Abrochado o Multado, que coincide con el feriado de Memorial Day, se llevará a cabo entre el 20 de mayo y el 2 de junio de 2024. 	Comment by Author: Insert: City, State	Comment by Author: Option: You can include your state/location organization name too:
… and {State/Local Organization} remind...
“Queremos que el uso del cinturón de seguridad se convierta en un hábito automático para todos los conductores y pasajeros de vehículos”, dijo [Agente del Orden Público Local/Estatal]. “No es sólo una forma de viajar seguros; además es la ley. Durante la campaña Abrochado o Multado, trabajaremos con nuestros compañeros agentes del orden público, a través de fronteras locales y estatales para asegurar que el mensaje les llegue tanto a los conductores como a los pasajeros. Abrocharse el cinturón es el paso más simple que puedes dar para prevenir lesiones o salvar una vida durante un choque. Todo el tiempo vemos los resultados de viajar desabrochados. Vemos la pérdida de vidas que, muy a menudo, podrían haberse evitado”.	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release. 
La tasa nacional de uso del cinturón de seguridad en 2023 fue del 91.9%, lo cual es bueno, pero podría ser aún mejor. Al otro 8.1% debemos recordarles que los cinturones salvan vidas. Los organismos policiales participarán en la campaña con un enfoque de cero tolerancia para el cumplimiento de las leyes sobre el uso del cinturón de seguridad, entregando multas de día y de noche. 	Comment by Author: Localize: Consider adding your local information and inserting the below sentence.

In [State/jurisdiction], the maximum penalty for a seat belt violation is [insert details].
Uno de los focos de la campaña Abrochado o Multado es el cumplimiento de la ley durante la noche. Los datos de NHTSA muestran que un mayor número de fatalidades de ocupantes de vehículos de pasajeros que no llevaban el cinturón abrochado ocurren durante la noche. La tasa del uso del cinturón de seguridad también difiere entre las mujeres y los hombres: de los hombres que murieron en choques en 2021, más de la mitad (54%) estaban desabrochados. En caso de las mujeres que murieron en choques, el 42% estaban desabrochadas. 	Comment by Author: Localize: We encourage you to insert your local/state statistics related to this topic. 
If using these national statics, please check for any updated stats at https://www.trafficsafetymarketing.gov/safety-topics/seat-belt-safety/click-it-or-ticket#4371
“Si el cumplimiento de la ley crea conciencia entre las personas sobre los peligros de manejar desabrochadas, consideraremos que nuestra misión ha sido un éxito”, dijo [Agente del Orden Público Local/Estatal]. “Si conoces a un amigo o familiar que no se abrocha el cinturón cuando maneja, pídele que considere cambiar sus hábitos. Ayúdanos a difundir este mensaje que salva vidas antes de que otro amigo o familiar muera como resultado de no adoptar este simple paso. Los cinturones de seguridad salvan vidas, y todos, en los asientos delanteros y traseros, niños y adultos, deben recordar abrocharse el cinturón”. 	Comment by Author: Before filling in the names of the organization and organization spokesperson, you must contact them for permission to use their names in this news release. Also, you must get their approval for the language of their quotations, and any changes or additions they may require. Only after this is done should you issue the news release. 
Para más información sobre la movilización Abrochado o Multado, visita www.nhtsa.gov/es/conducir-de-forma-riesgosa/cinturones-de-seguridad. 
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